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Wyniki otwartego naboru partnerów do konkursu Ministerstwa Zdrowia na realizację programu profilaktyki zdrowotnej pn. ABCDE samokontroli znamion – Ogólnopolski program profilaktyki nowotworów skóry

W wyniku naboru partnerów ogłoszonego przez Wielkopolskie Centrum Onkologii w terminie
od dnia 7.05.2018 od godziny 13:00 do 29.05.2018 do godziny 13:00 zgłosiły się następujące podmioty:
 
1. Stowarzyszenie Chorych na Czerniaka 
2. Wielkopolski Związek Pracodawców Ochrony Zdrowia 
3. Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny nr 1 PUM 
4. Przychodnia Medycyny Rodzinnej „Medica Pro Familia”. 
 
Wypełniając wymogi regulaminu konkursu Wielkopolskie Centrum Onkologii wybrało na:
- partnera-organizację pozarządową, prowadzącą działania związane z edukacją prozdrowotną nowotworów skóry - Stowarzyszenie Chorych na Czerniaka. 
- partnera społecznego reprezentującego interesy i zrzeszającego podmioty świadczące usługi w zakresie POZ - Wielkopolski Związek Pracodawców Ochrony Zdrowia. 
- partnera, który włączy się w edukację, zapewni dostęp do badań videodermatoskopowych oraz pozyska lekarzy POZ na obszarze województwa zachodniopomorskiego wybrano - Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny nr 1 PUM. 
Ponieważ regulamin konkursu nie przewiduje, na etapie przygotowania oferty, pozyskania praktyk POZ do realizacji zadań - Wielkopolskie Centrum Onkologii, w przypadku wygrania konkursu, włączy zgłoszenie Przychodni Medycyny Rodzinnej „Medica Pro Familia” do naboru 40 POZ, którzy wspierać będą Centrum Onkologii w realizacji programu. 
























