I. [bookmark: bookmark68][bookmark: bookmark69][bookmark: bookmark71]Miejsce i termin składania ofert.
a) [bookmark: bookmark72]Ofertę sporządzoną w sposób określony w pkt. IV niniejszego ogłoszenia należy złożyć najpóźniej w terminie do dnia 21.03.2022 r. do godz. 10.00 w kancelarii Wielkopolskiego Centrum Onkologii w Poznaniu pok. 3089 III piętro.
b) [bookmark: bookmark73]W przypadku dostarczenia zgłoszenia za pośrednictwem urzędów pocztowych lub poczty kurierskiej, jako termin złożenia zgłoszenia przyjmuje się termin wpływu oferty                                  do Wielkopolskiego Centrum Onkologii w Poznaniu, a nie termin złożenia w urzędzie pocztowym.
c) [bookmark: bookmark74]Oferty, które wpłyną po wyznaczonym terminie lub opisane w sposób odmienny                             od podanego w punkcie V a) niniejszego ogłoszenia nie zostaną dopuszczone do przetargu,                  a tym samym uznaje się za odrzucone.
d) [bookmark: bookmark75]Oferent, który został wyłoniony w przetargu, jako najemca związany jest ofertą do czasu podpisania umowy najmu.
II. [bookmark: bookmark78][bookmark: bookmark76][bookmark: bookmark77][bookmark: bookmark79]Termin i miejsce przeprowadzenia przetargu.
a) Komisyjne otwarcie złożonych ofert oraz ewentualna aukcja, o której mowa w punkcie I odbędzie się w siedzibie Wielkopolskiego Centrum Onkologii w Poznaniu, przy ul. Garbary 15             w Sali 1325  w dniu 21.03.2022 r. o godz. 11.30
b) Wielkopolskie Centrum Onkologii w Poznaniu zastrzega sobie prawo odwołania przetargu lub zmiany warunków udziału w przetargu, o których mowa w ogłoszeniu o przetargu.

