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)

 (
LIST OTWARTY
)Poznań, 4 grudnia 2024 r.
Szanowni Państwo,

w związku z obowiązkiem sporządzenia i podania do publicznej wiadomości informacji o realizowanej strategii podatkowej przez podatników, o którym mowa w art. 27b ust. 2 pkt 1 i 2 (uCIT) poniżej przedstawiamy dokument spełniający wymogi art. 27c uCIT. Wielkopolskie Centrum Onkologii im. Marii Skłodowskiej – Curie w Poznaniu (dalej jako WCO lub Centrum) znajduje się na liście dostępnej na stronie https://www.gov.pl/web/finanse/2023-bis pod pozycją nr 1942.
Wielkopolskie Centrum Onkologii im. Marii Skłodowskiej – Curie w Poznaniu prowadzi działalność                   od 1998 roku. Dnia 26 listopada 1998 r. decyzją Wojewody Poznańskiego nr 117/98, WCO zostało przekształcone z jednostki budżetowej w samodzielny publiczny zakład opieki zdrowotnej. Centrum jest wysokospecjalistycznym ośrodkiem medycznym prowadzącym pełne leczenie skojarzone nowotworów: chirurgiczne, radioterapię i chemioterapię. Rocznie w Centrum hospitalizowanych jest ponad 20 tysięcy chorych, wykonywanych jest blisko 9 tysięcy operacji, realizowanych jest ponad 40 tysięcy podań cytostatyków, a z wykorzystaniem promieniowania jonizującego blisko 76 tysięcy procedur.

 (
LIST OTWARTY
)Strategią Centrum jest skoncentrowanie wszystkich sił i działań na walce z chorobami nowotworowymi 
z zastosowaniem nowoczesnych metod leczenia i zarządzania, wykorzystując najnowsze dostępne technologie, nie zapominając o potrzebach, oczekiwaniach oraz godności pacjentów oraz pozostając z nadzieją                         na przywrócenie im zdrowia. Usługi medyczne są realizowane przez wysoko wykwalifikowanych pracowników, z wykorzystaniem najnowszej generacji i regularnie serwisowanych urządzeń, w rozbudowanej i nieustannie modernizowanej infrastrukturze oraz przy zastosowaniu różnorodnych materiałów, odczynników i preparatów medycznych. W trosce o dobro i bezpieczeństwo pacjentów oraz ich potrzeby i oczekiwania, a także w trosce  o środowisko naturalne i bezpieczeństwo pracowników, dochowując najwyższych standardów bezpieczeństwa i higieny pracy. Wielkopolskie Centrum Onkologii wdrożyło i utrzymuje standardy akredytacyjne Centrum Monitorowania Jakością, System Zarządzania Jakością jest zgdny z wymaganiami normy ISO 9001 oraz przyjęło do stosowania Politykę Jakości. Celem wdrożenia i utrzymywanie takiego systemu we wszystkich jednostkach organizacyjnych szpitala jest sumienne realizowanie założonej strategii Centrum. 
Wielkopolskie Centrum Onkologii aktywnie współpracuje z poznańskimi uczelniami: Uniwersytetem Medycznym im. Karola Marcinkowskiego, Uniwersytetem im. Adama Mickiewicza, Uniwersytetem Przyrodniczym, Politechniką Poznańską, Wielkopolskim Samorządowym Centrum Kształcenia Zawodowego                  i Ustawicznego nr 1, Uniwersytetem Kaliskim im. Prezydenta Stanisława Wojciechowskiego, Akademią Wychowania Fizycznego im. Eugeniusza Piaseckiego, Poznańską Akademią Medyczną im. Księcia Mieszka I,  Centrum prowadzi również współpracę z ośrodkami onkologicznymi w Polsce, m.in.: Narodowym Instytutem Onkologii w Warszawie, a także Oddziałami w Krakowie i w Gliwicach, towarzystwami naukowymi: Polskim Towarzystwem Onkologicznym, Polskim Towarzystwem Radioterapii Onkologicznej, Polskim Towarzystwem Nowotworów Głowy i Szyi, Kołem Naukowym Radioterapii Onkologicznej oraz Stowarzyszeniem Inspektorów Ochrony Radiologicznej, skupiającym członków z całej Polski, organizującym coroczne spotkania celem wymiany doświadczeń. Centrum prowadzi ożywioną współpracę naukową na poziomie międzynarodowym, m.in. stałą współpracę z Katalońskim Centrum Onkologii-ICO (Institut Català d’Oncologia), Portuguese Institute of Oncology (IPO, Porto, Portugal), University Hospital Maggiore della Carita (UPO, Novara, Italy), Cancer Institute of Montpellier (ICM, Montpellier, France), The Oncology Institute Prof. dr. Ion Chiricuta (IOCM, Cluj Napoca, Romania), Medica Sur, Meksyk, European Organisation for Research and Treatment of Cancer (EORTC) oraz uczestniczy w wymianie doświadczeń w ramach programów organizowanych przez międzynarodową organizację non-profit HOPE (the European Hospital and Healthcare Federation). Centrum od wielu lat współpracuje z kluczowymi organizacjami międzynarodowymi: Międzynarodową Komisją Ochrony Radiologii (ICRP), Międzynarodową Organizacją Zdrowia (WHO), Międzynarodową Agencją Energii Atomowej (IAEA), Europejskim Towarzystwem Radioterapii Onkologicznej (ESTRO), Europejską Federacją Towarzystw Elektoradiologicznych (EFRS), Europejską Federacją Organizacji Fizyków Medycznych (EFOMP), Organizacją Europejskich Instytutów Onkologicznych (OECI), a także z wybitnymi ekspertami w dziedzinie leczenia onkologicznego z wykorzystaniem promieniowania jonizującego.
W porozumieniu z poznańskimi uczelniami wyższymi i Wielkopolskim Samorządowym Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w WCO prowadzone są zajęcia zarówno dydaktyczne jak i praktyczne                       dla następujących kierunków: lekarski, pielęgniarstwo i położnictwo, zdrowie publiczne, fizjoterapia, biotechnologia, elektroradiologia, fizyka medyczna. 
Realizację zobowiązań podatkowych przez Centrum cechuje przejrzystość. Dokładamy wszelkich starań                              w wypełnianiu obowiązków podatkowych, zwracając szczególną uwagę na terminowość w realizacji zobowiązań podatkowych. Uważamy, że wywiązywanie się z nałożonych przez ustawodawcę obowiązków podatkowych jest obowiązkiem i naczelną zasadą każdego podatnika. 
Informacja o realizowanej strategii podatkowej za rok podatkowy 2023, którą udostępniamy Państwu zawiera wszelkie wymagane przepisami prawa podatkowego elementy.

prof. dr hab. Julian Malicki

Dyrektor Wielkopolskiego Centrum Onkologii w Poznaniu



 (
NASZ
A MISJA I
 CELE
)Misja strategiczna WCO polega na walce z chorobami nowotworowymi i przywracaniu zdrowia pacjentów. 
Z pełną odpowiedzialnością podejmujemy się leczenia chorób nowotworowych, stosując nowoczesne metody diagnostyczne i terapeutyczne. W drodze ku zdrowiu nie ustajemy w staraniach, by tworzyć klimat sprzyjający budowaniu więzi z pacjentem, więzi opartej na empatii, poszanowaniu godności, zapewnieniu poczucia komfortu i bezpieczeństwa.

Cele Centrum:
	
Leczenie chorób nowotworowych
	
Przywracanie zdrowia pacjentom




 (
ZASADY PODATKOWE
)WCO w działalności stosuje zasady podatkowe będące filarem transparentności podatkowej:
1. Przestrzegamy wszystkich przepisów (regulacji) prawa podatkowego.
2. Utrzymujemy transparentne i uczciwe relacje z organami podatkowymi.
3. Nie podejmujemy żadnych działań optymalizacyjnych oraz czynności noszących znamion niedozwolonego unikania opodatkowania.



Procesy i procedury z zakresu prawa podatkowego są nieodłącznym elementem strategii podatkowej. Centrum informuje o stosowanych zasadach (procesach i procedurach) w czterech obszarach:
1. Planowanie podatkowe
· WCO dąży do pełnego przestrzegania wszystkich zobowiązań ustawowych, standardów uznawanych na całym świecie oraz pełnego ujawniania informacji organom Krajowej Administracji Skarbowej.
· W naszej działalności bierzemy pod uwagę przepisy prawa powszechnie obowiązującego w tym przepisy prawa podatkowego. 
· Centrum nie toleruje uchylania się od płacenia podatków.
· Uchylanie się od płacenia podatków jest nielegalne i sprzeczne z naszą kulturą, wartościami 
i przekonaniami, a nasza polityka surowo zabrania pomagania lub nakłaniania do uchylania się od płacenia podatków.
· WCO współpracuje z organami podatkowymi w sposób uczciwy, rzetelny i terminowy.
2. Zarządzanie ryzykiem podatkowym
· Prowadzimy nasze sprawy podatkowe na podstawie zasad, które generują trwałą wartość, wypełniając jednocześnie obowiązujące prawne i regulacyjne wymogi podatkowe.
·  (
PROCESY I PROCEDURY
)Zarządzamy sprawami podatkowymi w taki sposób, aby zapewnić odpowiednie dostosowanie skutków podatkowych operacji gospodarczych i z należytym uwzględnieniem potencjalnej perspektywy właściwych organów podatkowych.
· Posiadamy przejrzyste ramy określające role i obowiązki w poszczególnych podatkach, tak aby prawidłowo wypełniać wszystkie nasze zobowiązania podatkowe.
· Centrum bez zbędnej zwłoki dokonuje niezbędnych korekt istotnych błędów lub nieprawidłowości                                w dokumentach podatkowych, jeśli jest to dopuszczalne i/lub wymagane przez prawo i praktykę. Wszelkie niezamierzone błędy w dokumentach składanych do urzędów skarbowych są w pełni ujawniane niezwłocznie po ich wykryciu.
3. Relacje z organami podatkowymi
· Niniejszy dokument określa strategiczne cele podatkowe WCO. Za realizację strategii podatkowej odpowiada Główna Księgowa WCO dr Mirella Śmigielska. Natomiast za opracowanie strategii odpowiadają Kierownik Sekcji Księgowości oraz Starszy inspektor ds. kontroli wewnętrznej WCO.
· Prowadzimy skuteczne zarządzanie podatkami, rozumiejąc istniejące ryzyko podatkowe. Personel             wyższego szczebla o odpowiednich umiejętnościach i doświadczeniu zaangażowany jest w WCO
w podejmowanie kluczowych decyzji podatkowych.
· Polityka Centrum zakłada przestrzeganie wszystkich stosownych przepisów prawa, zasad, regulacji, wymogów w zakresie sprawozdawczości i ujawniania informacji oraz terminowe uiszczanie podatku                  we właściwej wysokości.

4.  (
PROCESY I PROCEDURY
)Realizacje zobowiązań podatkowych
· W zarządzaniu naszymi sprawami podatkowymi stosujemy zasady określone w niniejszym dokumencie. Niniejsze zasady podatkowe zostały zatwierdzone przez Dyrekcję WCO.
· Nasze relacje z organami podatkowymi opierają się na podstawowych wartościach i wysokich standardach postępowania.



 (
DOBROWOLNE FORMY WSPÓŁPRACY Z ORGANAMI
 
KAS
)
Centrum w roku podatkowym 2023 nie podejmowało dobrowolnych form współpracy z organami Krajowej Administracji Skarbowej stosownie do art. 27c ust. 2 pkt 1b ustawy o podatku dochodowym od osób prawnych.


 (
OBOWIĄZKI PODATKOWE
)WCO rozpoznaje obowiązki podatkowe na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej zgodnie z regulacjami wynikającymi z aktów normatywnych. Poniżej zostały wyspecyfikowane obowiązki podatkowe, 
z podziałem na podatki, które w roku podatkowym 2023 dotyczyły WCO: 

	CIT
	Podatek dochodowy od osób prawnych

	PIT
	Podatek dochodowy od osób fizycznych

	VAT
	Podatek od towarów i usług

	PN
	Podatek od nieruchomości





 (
SCHEMATY PODATKOWE (MDR)
)Ustawą z dnia 23 października 2018 r. o zmianie ustawy o podatku dochodowym od osób fizycznych, ustawy o podatku dochodowym od osób prawnych oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2018 r. poz. 2183)                  do ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r.  Ordynacja podatkowa, zostały wprowadzone z dniem 1 stycznia 2019 r. regulacje nakładające obowiązek raportowania czynności, zdarzeń uznanych za schematy podatkowe           (ang. Mandatory Disclosure Rules – dalej: MDR). Regulacje art. 86a-86o stanowią częściową transpozycję Dyrektywy Rady (UE) 2018/822 (Dz.U. UE L 139/1) z dnia 25 maja 2018 zmieniającej dyrektywę 2011/16/UE               w zakresie obowiązkowej automatycznej wymiany informacji w dziedzinie opodatkowania w określeniu                  do podlegających zgłoszeniu uzgodnień transgranicznych. Celem przepisów MDR jest m.in. poprawa jakości systemu podatkowego. Centrum działając transparentnie analizuje na bieżąco wszelkie zdarzenia, zachowania mogące nosić znamiona schematów podatkowych.
WCO roku podatkowym 2023 nie przekazywało Szefowi Krajowej Administracji Skarbowej informacji 
o schematach podatkowych, o których mowa w art. 86a § 1 Ordynacji podatkowej.


 (
TRANSAKCJE Z PODMIOTAMI POWIĄZANYMI
)WCO nie posiada podmiotów powiązanych w rozumieniu w rozumieniu art. 11a ust. 1 pkt 4 ustawy o podatku dochodowym od osób prawnych. W rezultacie Centrum w roku podatkowym 2022 nie realizowało z takimi podmiotami transakcji, których wartość przekroczyła 5% sumy bilansowej aktywów w rozumieniu przepisów                       o rachunkowości. 

 (
DZIAŁANIA RESTRUKTURYZACYJNE
)W celu rozpoznania obowiązku wynikającego z art. 27c ust. 2 pkt 3b ustawy o podatku dochodowym od osób prawnych WCO identyfikuje działania restrukturyzacyjne w czterech obszarach:
1. Restrukturyzacja działalności w rozumieniu §2 rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 21 grudnia 2018 r. w sprawie cen transferowych w zakresie podatku dochodowego od osób prawnych.
2. Restrukturyzacja w rozumieniu ustawy Ordynacja Podatkowa.
3. Fuzje i przejęcia.
4. Restrukturyzacja operacyjna.
Centrum w roku podatkowym 2023 nie podejmowało działań restrukturyzacyjnych mogących mieć wpływ                         na wysokość zobowiązań podatkowych.


WCO roku podatkowym 2023 nie składało wniosków wskazanych w art. 27c ust. 2 pkt. 4 ustawy o podatku dochodowym od osób prawnych.
 (
WNIOSKI PODATKOWE
)

WCO w roku podatkowym 2023 nie dokonywało rozliczeń podatkowych na terytorium lub w krajach stosujących szkodliwą konkurencję podatkową wskazanych w aktach wykonawczych wydanych na podstawie art. 11j, ust. 2 o podatku dochodowym od osób prawnych i na podstawie art. 23v ust. 2 ustawy o podatku dochodowym od osób fizycznych oraz w obwieszczeniu ministra właściwego do spraw finansów publicznych wydanym na podstawie art. 86a §10 Ordynacji podatkowej.
 (
ROZLICZENIA PODATKOWE W RAJACH PODATKOWYCH
)


 (
DANE REJESTROWE
)Wielkopolskie Centrum Onkologii w Poznaniu
Adres: ul. Garbary 15, 61-866, Poznań
	NIP:
	7781342057
	REGON:
	000291204
	KRS:
	0000008784


Sąd Rejonowy: Poznań Nowe Miasto i Wilda
Kapitał zakładowy: 101.304.682,59
Pozycja na liście indywidualnych podatników: 1942
Rok podatkowy: 2023
	Przychód
	Koszty uzyskania przychodów
	Dochód
	Podstawa opodatkowania
	Odrębne zobowiązanie podatkowe

	487.569.655,64 zł
	430.106.556,30 zł
	57.463.099,34 zł
	0 zł
	323.686 zł
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